
吉野川市教育委員会会議録

招集年月日 令和３年７月２１日
招集の場所 吉野川市役所東館３階 会議室
開閉会日時 開会 令和３年７月２８日 午前１０時００分
開閉会日時 閉会 令和３年７月２８日 午前１０時０５分
出席委員 教 育 長 栗 洲 敬 司

委 員 川 村 徳 子 委 員 鹿児島康江
委 員 熊代雄一郎 委 員 桒原奈麻美
委 員 貞 野 雅 己

出席職員 副 教 育 長 馬 郷 宏 治 副 教 育 長 川 真 田 宏
教育総務課長 松 家 義 人 生涯学習課長 近 藤 秀 樹
学校教育課長 村 松 由 丈

報告事項

（１）山瀬小学校屋内運動場改築工事の進捗状況について

教育長報告

その他

会議の経過

栗洲教育長 ただいまから、吉野川市定例教育委員会を開会します。

委員５名が出席されており定足数に達しています。

前回の会議録の承認をお願いします。(前回会議録署名委員承認）

今回の会議録署名委員に、 委員、 委員を指名。

それでは、報告事項に入ります。

報告事項（１）「山瀬小学校屋内運動場改築工事の進捗状況について」事務局よりお

願いします。

松家教育総務課長 お手持ちの資料、１ページをご覧ください。

山瀬小学校屋内運動場改築工事の進捗状況につきまして、ご報告させていただきま

す。

先月の報告から、その後、工事は順調に進捗しております。２ページの写真は、「鉄

筋・型枠工事」全体の写真です。上の写真は、ドローンを使って上空斜めから撮影し、

下の写真は、上空から撮影しております。

３ページの写真は、同じく「鉄筋・型枠工事」の写真です。上の写真は、横から撮影

し、下の写真は、天井から撮影しております。

７月初旬より、「天井の配筋・圧接工事」と、「２階壁型枠、梁型枠建て込み」を行

っております。

以上が、直近の進捗状況、及び、今後の予定です。

栗洲教育長 ただいまの報告事項について、ご質問等ございませんか。

それでは、続きまして、教育長報告をいたします。

７月８日、市内中学校人権意見発表会がございました。県立川島中学校も含め、５校

の代表により、川島中学校にて、発表が行われました。５人とも、自分の意見を持ち、

立派な発表ができました。私も聞かせて頂きました。その結果、吉野川市代表として、

山川中学校３年生の生徒が選ばれました。弟さんが、少し障がいを持たれているという

ことで、その弟さんと家族の関わりについて、立派な発表でございました。

９日、市中学生介護基礎研修の開校式がございました。昨年は中止ということでした

が、今年度は川島中学校２年生全員、今、行っております
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２０日、学校終業式がおこなわれました。大きな事故もなく、教員も含めまして無事

に１学期を終えることができました。２１日から８月２６日までが夏期休業でございま

す。

２６日、２７日、２８日と市内学校教職員のワクチン１回目接種です。月、火曜日は

山川庁舎、本日は市役所東館にて行っております。

８月の主な予定でございます。４日は小学生のイングリッシュキャンプ、１８日中学

生のイングリッシュキャンプを行います。昨年度は中止でした。今年は吉野川市アリー

ナにて、日帰りになりますが、午後活動するということで、計画を立てているところで

す。

報告について何かございますか。よろしいでしょうか

それでは、「８月定例教育委員会の開催日時について」事務局よりお願いします。

松家教育総務課長 ８月の定例教育委員会は、８月２４日（火）午前１０時開催でいかがでございましょ

うか。

栗洲教育長 よろしいでしょうか。では、８月２４日（火）午前１０時開催といたします。

以上をもちまして、定例会を閉じることといたします。
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